

大干三季度,完成全年目标 系列报道

济宁大道东延工程加速推进,明年年底有望建成通车

打造百姓满意的市政交通工程

文/图 本报记者 邓超

作为济宁市实施“一环五联”工程中重要的一环,济宁大道东延道路工程一直备受瞩目。26日,记者前往济宁大道东延工程项目施工现场探访时了解到,目前,高架快线桥桩基施工已经完成了60%,预计今年年底路基填筑整体完成80%,为明年年底顺利完工打下了良好的基础。



▶施工现场,工作人员进行商讨。

桩基施工完成过半 年底路基填筑完成80%

26日,记者站在济宁大道施工现场向西望去,只见工地醒目位置统一设置了绿色的围挡。三台大型打桩机械正进行桩基作业,另一边用于生产加工桩基钢筋笼的蓝色厂房矗立在施工现场,工人正在进行切割、焊接作业,施工现场一片繁忙的景象。“桩基钢筋笼进行工厂化生产,装配式施工,节材节地,减少对环境的影响。”中建八局第二建设有限公司济宁大道东延项目工区经理常远领说,每天这里可以生产5到6个高质量桩基钢筋笼。

据介绍,今年5月30日,济宁大道东延工程正式破土动工。工程采用跨线桥加地面快速路相结合的形式建设。其中,跨线高架桥梁总长1.99km,采用现浇连续箱梁,连续跨越康泰路、华山路、泰山南路、铁路以及规划海川路,

主线高架横断面标准宽度25.7m,可有效疏散交通密度,提高运输效率,避免平面交叉,减少用地。

“目前,路基主体工程已全面展开施工,重点工程是高架跨线桥,桥梁桩基和承台施工正在同步进行,桩基施工已经完成了60%,现在已经启动了承台开挖工作。下一步马上面临的就是桥梁和承台施工,紧接着会跟进的是墩柱的施工。”常远领告诉记者,济宁大道东延工程高架跨线桥将由126根墩柱,2个桥台,402根桩,63个承台组成。

“预计今年年底路基填筑整体可完成80%,然后桥梁施工会展开第一联线胶的施工,为明年顺利完工打下良好的基础。”常远领说,在紧张的施工过程中,济宁大道东延工程始终坚持秉承精细化施工理念,采取各种措施全力打造最文明、最环保、最便民的人民满意市政交通工程。

工程建成后将实现 快速与高速路联通

济宁大道东延道路工程西起东外环路,东至西浦路,涵盖地面道路工程、高架桥梁和地面桥梁工程、通道工程,由中建八局第二建设有限公司建设。工程道路总长6.36公里,采用双向6车道,途经高新区接庄街道蔡庄、贾庄、黄楼、常营、垞河等村庄。道路主路设计时速80km/h,辅路设计时速40km/h。

“济宁大道东延项目作为济宁市道路工程重点项目之一,目前快速路和高架桥项目正在全面展开,我们建设单位每天深入一线,与建设单位共同协商处理现场遇到的各种问题,发挥不怕苦不怕累的精神,争取早日为济宁人民提交一份满意的答卷。”山东美达资产管理有限公司业务经理包栋畅说,在后续施工中他们将不断引进优秀的施工队伍,继续加大人力物力的投入,保

质保量地进行项目建设,确保济宁大道东延工程按期完成。

据了解,济宁大道是济宁市“一环五联”高快一体路网规划的重要组成部分,服务组团发展及沿线市政配套的快速路系统,市域城镇空间结构中的重要交通纽带,连接了济宁、兖州、邹城、曲阜、嘉祥五大组团。主线承担着各组团间

的快速联系交通,辅路承担了沿线到发交通的功能。工程的建设将实现快速路与高速之间的快速联通,提高快速路网的通达性,服务沿线各区的到发性交通出行,并完善配套市政管线及公交系统,对扩大城市的辐射吸引力,提升城市区位优势,构建快速路系统具有重要意义。



工程进展迅速,明年年底有望通车。

第八届山东省科技企业孵化器从业人员培训班在高新区举行

助力区域中小优秀企业优质孵化



第八届山东省科技企业孵化器从业人员培训班在高新区举行。 本报记者 孔茜 摄

本报济宁8月29日讯(记者 孔茜 通讯员 曲春梅 崔玮) 26日至29日,第八届山东省科技企业孵化器从业人员培训班在济宁高新区举行。

来自山东省内的80余家孵化器150余名学员到场参加,经过为期2日的授课培训,29日,学员将统一完成结业考试。

26日上午,150余名学员

有序落座,伴随着现场授课专家的宣讲声,学员们各个全神贯注,或手持纸笔伏案书写,或手翻教材标注重点。“这个课程内容丰富,既增强了自身

对科技企业孵化器和众创空间基础理论的了解,又深化了对创业孵化服务的认识。”第一次参加孵化器从业人员培训的学员刘国丽显得格外认真,短短十分钟的时间,手边的A4纸已写的密密麻麻。

“本次培训的主要群体集中在孵化器、众创空间从事孵化服务工作,对实践知识、实务操作等有较强需求的一线员工。”济宁高新区科技创新局工作人员称,为使学员全面掌握相关知识,本次培训采取集中授课的方式,邀请4位专家,紧密结合国内外行业发展的新趋势、新特点、新热点,围绕“我国科技企业孵化器发展趋势”、“科技企业孵化器管理及运营”等主题进行针对性培训,使培训更加专业性、实用性、互动性、系统化。

“这次第八届山东省孵化器从业人员资格培训,也是第

一次在济宁举办这样的培训盛会。”济宁高新区科技创新局副局长丁春晖说,本次活动既可与全省的孵化器同行进行交流,取长补短,又可通过行业顶尖老师授课、指导,促进孵化服务质量进一步提升,进而为高新区培育更多的中小优秀企业。

据介绍,本次活动由中国技术创业协会、山东省科技服务发展推进中心指导,济宁高新区科技创新局、淄博高新技术创业服务中心联合主办,济宁高新技术创业服务中心、山东高新创达科技创业服务有限公司、济宁市科技企业孵化器(众创空间)创新战略联盟联合承办。通过此次活动将进一步提升济宁高新区科技孵化载体的专业化、规范化管理水平,也为高新区科技孵化载体健康有序发展起到良好的推动作用。